

Dobrodelna akcija

Žrebanje skupin za Cups of colors

Cup of Colours je koroško prvenstvo v nogometu za narodne skupnosti, ki živijo na Koroškem. Za letošnjo drugo izdajo tega turnirja se je prijavilo rekordno število 24 moštev.

Celovec Pred turnirjem, ki bo 27. aprila, ob 9. uri, na igrišču ob celovškem stadionu, so organizatorji Inicativ Angola, Slovenska športna zveza (SSZ) in organizacijski team šolarjev trgovske akademije vabili na žrebanje skupin in pogovor s predstavniki moštev.

Žrebanje skupin je vodil predsednik SSZ Marijan Velik, ki je poudaril, da je Cup of Colours več kot srečanje na igrišču. Hrati je tudi predstavil predstavnika moštev, ki sta leta 2012 igrala v finalu, namreč Sinan za Turčijo, ki je zmagala prvo izdajo Cup of Colours, in Ugur za Albanijo. Poudarila sta perfektno organizacijo lanskega leta. Ugur bi si za letos želel bolj

mile sodnike. Od moštva pa si želi, da nastopa kot enota in se od nasprotnika ne bo pustil nadigrati. Sinan, ki želi s Turčijo ponoviti uspeh lanskega leta, pa si od moštva pričakuje, da bo vsak pomagal vsakemu, kajti le v kolektivu vidi pot do uspeha.

Predsednik Inicativ Angola Hanzej Rosenzopf je ob predstavitvi poudaril predvsem združevalni karakter te prireditve, kjer različne, na Koroškem živeče narodne skupnosti skušajo odkriti to, kar imajo skupnega, in odložiti tisto, kar jih ločuje. Cilj turnirja je ob tem tudi zmanjšati presodke in ustvariti prostor za medsebojna srečavanja. Turnir naj krepki zavest sodelujočih in spod-



Nogometni turnir naj povezuje narode, ki živijo na Koroškem.

Foto: ST

buja učenje drug od drugega, kot pravi Rosenzopf.

Zastopniki Inicativ Angola so si za športno panogo nameroma izbrali nogomet. Saj je nogomet igra, ki se igra po vsem svetu z istimi pravili, kjer ne odloča poreklo, so-

cialno stanje, jezik, vera posameznika ali moštva o uspehu in neuspehu, temveč primarno tehnika, kondicija, zvitost in disciplina.

Ob tem ne smemo pozabiti, da na Koroškem dolgo časa niso veljala ista pravila za

vse tukaj živeče, saj so se pripadniki drugih narodnih skupnosti v vsakdanjem življenju dostikrat soočali s pravili, ki jim slabšajo življenje, ali politiko, ki jih je nameroma potiskala v kot kriminala.

Sebastjan Trampusch